

## ERRATA.

Page 267, first column, line 18, for \$16,000 read \$16,000,000.

Page 494, first column, line 29, for 132 read  $13\frac{1}{2}$ .

Page 1698, second column, line 18, after "that?" insert "Mr. TUPPER."

Page 351, add to second readings: "Bill (No. 32) respecting La Banque Jacques Cartier."

Page 1051, insert first reading of Bill 97.

Page 1164, second column, for Bill "106," read "103."

Page 1360, insert Bill 37 withdrawn.

AKER,